



今晚7星彩奖池为**2.96亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 广州体彩1.82亿元公益金 账单明细话你知

相关公告显示,全市全年销售体育彩票超80亿元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 近日,广州市体育局发布《广州2023年度体育彩票销售及公益金筹集、使用情况公告》,公告显示,2023年度全市共销售体育彩票807750.87万元,其中销售乐透数字型彩票125283.38万元、竞猜型彩票453093.18万元、即开型彩票229374.31万元,分别占彩票销售总量的15.51%、56.09%、28.4%。

根据现行体育彩票公益金分配比例,2023年市本级公益金为29072.29万元(含逾期未兑奖公益金888.88万元),区级公益金为25365.06万元。

经市人大审议、市财政局批复,2023年市财政年初预算安排市级体育彩票公益金19790.52万元用于体育事业发展,其中:市本级17599.52万元,转移支付各区2191万元。最终实际使用18228.1万元,结余1562.42万元,各补助项目均取得了显著效益。

全年完成35块足球场地建设任务,海珠区庄头公园,黄埔区科学城体育公园、创新公园,南沙区黄阁镇体育公园等4个体育公园相继建成,荔湾区、白云区和番禺区全民健身广场(中心)建成并投入使用。

2023年,全市向省级以上单位输送优秀运动员195名。广州运动员共获



得世界级比赛冠军28项、亚洲级比赛冠军19项、国家级比赛冠军131项,参加成都大运会获6金1铜,杭州亚运会获10金3银3铜,第一届全国学青会获26金18银27铜,居全国同类城市前列。完成省运会参赛任务,竞技体育组金牌数、奖牌数、总分和群众体育组一等奖、总奖项数均居全省第一,番禺、白云、花都、荔湾、黄埔、越秀等区培养输送运动员表现突出。花都区跳绳队参加2023年世界跳绳锦标赛,取得14金8

银3铜的好成绩,并打破2项世界纪录。

全年举办省级以上赛事99项。高规格举办2023年广州国际龙舟邀请赛,实现体育与文化、旅游、商贸等多业态融合。创办广州田径接力公开赛,会同南沙区举办广州国际女子网球公开赛。在越秀、海珠、荔湾、天河区和市有关部门、单位的大力支持下,以广马十周年为契机,高标准举办2023广州马拉松赛,彰显城市强大综合实力和国际影响力。

## 全民健身大赛 华南区1.2万人次参赛

其中龙舟比赛37支队伍参赛,中国体育彩票大力支持

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 5月26日,第一届全国全民健身大赛(华南区)暨2024年粤港澳大湾区(深圳·宝安)茅洲河龙舟赛开幕式在深圳市宝安区燕罗街道茅洲河段举行。本次活动得到中国体育彩票的大力支持。

国家体育总局社会体育指导中心主任刘君柱,亚洲龙舟联合会主席、中国龙舟协会主席范广升,广东省体育局党组书记、局长崔剑,广东、广西、海南三省(区)体育局以及深圳市相关领导和嘉宾出席开幕式。

### 华南区赛事“5+19+N”

全国全民健身大赛是一项全国性、综合性、群众性赛事。华南区赛事由国家体育总局、中华全国体育总会主办,

由广东作为牵头省份,联合广西、海南共同承办,吸引港澳组队参赛。

经广东、广西、海南三省(区)商定,华南区赛事项目总体形成“5+19+N”的设置,包括5个规定项目,广东承办足球、篮球、太极拳三个项目,广西承办气排球项目,海南承办健身气功项目;“19”结合广东——粤港澳大湾区、广西——民族团结进步示范区、海南——自由贸易港等区位实际,以有较大影响力、覆盖较多人群、具有地域或民族特色为条件确定的自选项目,广东承办羽毛球、大众体操、自行车、无线电测向、壁球、龙舟、桨板,广西承办毽球、门球、板鞋竞速、高脚、花炮、珍珠球,海南承办街舞、网球、龙狮、乒乓球、飞镖、攀椰竞速;另外三省(区)可根据本地区年度

群众体育赛事活动开展实际,自行选定比赛、展演、网络赛等N项赛事活动与华南区全民健身大赛结合。规定和自选项目将组织华南区决赛,规定项目还将选拔出最优队伍参加全国总决赛。据初步统计,约有12000人次参加华南区比赛及参加全国总决赛。

### 37支龙舟队竞渡深圳茅洲河

本次龙舟比赛参赛队伍包括广西、海南、香港、澳门在内,参赛队伍增加到37支,赛事队伍质量也比以往更高。其中,广州白云人和龙舟队、顺德大良龙舟队将代表我国出战第16届世界龙舟锦标赛。

经过角逐,江门新会鸿达堂陈皮龙舟队、惠州博贺龙舟队、广西藤县龙舟队获得男子组总成绩前三名。女子组总成绩冠亚军得主分别是深圳龙协女子龙舟队、肇庆金联体育女子龙舟队、广州广之友龙舟协会队。

广东省体育局相关负责人表示,在第一届全国全民健身大赛(华南区)开幕后,广东、广西、海南赛区的全民健身赛事将陆续开赛。通过三省片区赛、基层选拔赛、华南区决赛等全民健身赛事蓬勃开展,积极推动全民健身场地设施、基层体育社会组织、科学健身指导、体育文化传播等均衡、充分发展,促进体育与文旅农商等部门、相关领域融合发展,激励更多社会力量、百姓支持和参与全民健身,让体育成为促进全民健康、推动社会发展的重要力量。



### 开奖信息

#### 超级大乐透 第060期

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

#### 排列3 第138期

中奖号码 9 9 7

#### 排列5 第138期

中奖号码 9 9 7 5 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

### 关键词

#### 四级认证

中国体育彩票近期获得世界彩票协会责任彩票四级认证,这是对中国体育彩票持续践行责任彩票理念的肯定,表明中国体育彩票在承担社会责任方面已得到国际社会的广泛认可。中国体育彩票获得四级认证,意味着体彩已完全与世界接轨。

自1994年全国统一发行起,中国体育彩票就与社会责任相伴而生,经过30年的发展,中国体育彩票一直致力于深化责任彩票建设。随着游戏设计的创新和销售渠道的扩展,中国体育彩票借鉴了世界彩票协会的责任彩票原则,逐步与国际行业标准接轨。

授予中国责任彩票“四级认证”的世界彩票协会是一个国际会员制组织,拥有150多个彩票机构会员,范围覆盖六大洲、80多个国家,为众多的彩票服务商提供分享交流的平台,其指定的责任彩票框架——“四个级别认证”,为彩票机构提供了不断改进责任彩票措施的方向,让彩票机构可以对标更高的实施标准,是国际上一直遵循的责任彩票建设标准。